

LOTTO 2 – RC PATRIMONIALE

Quesito 1: “Indicare il dato delle retribuzioni annue lorde che verrà utilizzato per la regolazione del premio”

Risposta 1: € 19.000.000,00.

Quesito 2: “Dato consuntivo delle retribuzioni annue lorde per l’anno 2017”

Risposta 2: € 16.467.479,07.

Quesito 3: “Fornire dichiarazione di assenza sinistri per il ramo RC Patrimoniale”

Risposta 3: Si conferma quanto indicato nelle statistiche sinistri già pubblicate.

Quesito 4: “Si chiede di chiarire da quando l’ente è assicurato con continuità per il rischio RC patrimoniale”

Risposta 4: La polizza in corso (Assicuratore: Lloyd’s – Rappresentanza Generale per l’Italia, C.so Garibaldi 86 MILANO, P.IVA 10655700150; scadenza 31.12.18), è stata stipulata in data 31.08.15. Precedentemente (dal 31.12.10 al 31.12.13 prima e dal 31.12.13 al 31.08.15 poi), per il rischio in questione l’Ente è stato assicurato con il medesimo assicuratore Lloyd’s.

LOTTO 3 – ALL RISKS

Quesito 1: “Inondazioni, alluvioni ed allagamenti: fermo il limite percentuale del 50% su ciascun fabbricato e relativo contenuto si richiede se il limite massimo di 5.000.000 è inteso in aggregato per tutte le ubicazioni”

Risposta 1: Il limite massimo di € 5.000.000 è riferito all’annualità, indipendentemente dal numero di sinistri e di fabbricati coinvolti.

Quesito 2: “Terremoto: fermo il limite percentuale del 50% su ciascun fabbricato e relativo contenuto si richiede se il limite massimo di 5.000.000 è inteso in aggregato per tutte le ubicazioni”

Risposta 2: Il limite massimo di € 5.000.000 è riferito all’annualità, indipendentemente dal numero di sinistri e di fabbricati coinvolti.

Quesito 3: “Elenco delle ubicazioni con relativo valore a nuovo”

Risposta 3: I dati sono contenuti negli allegati al Bilancio del Comune, pubblicato sul sito istituzionale www.comune.terni.it, SEZIONE “amministrazione trasparente”, SOTTO SEZIONE “bilanci”.